

市委常委会举行会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神

牢记嘱托高举新时代改革开放旗帜

李强主持并讲话 会议要求切实增强勇气胆识担当,推动全面从严治党向纵深发展

本报讯 市委常委会昨天举行会议,传达学习习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神和在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上、在中共中央政治局第二十三次集体学习时的重要讲话精神。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神,不断强化全面从严治党政治自觉。从做到“两个维护”、对党绝对忠诚的高度,切实增强直面问题的勇气、动真碰硬的胆识和解决问题的担

当,推动全面从严治党向纵深发展。要充分发挥巡视利剑作用,贯彻“发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展”的巡视工作方针,进一步做好上海巡视巡察工作。要不断强化责任,以更大力度做好整改落实“后半篇文章”,推动巡视监督、整改、治理有机贯通。

会议指出,习近平总书记在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话,对上海特别是对浦东工作有很强的指导意义。今年是浦东开发开放30周年,而立之年再出发的浦东责任在肩、使命重大。要牢记习近平总书记嘱托,

高举新时代改革开放旗帜,全面深化改革、全面扩大开放,以现代化经济体系推动高质量发展,以现代化治理水平创造高品质生活,以推进“五个中心”、强化“四大功能”为主攻方向,努力成为我国深度融入全球经济格局的功能高地。

会议指出,要以习近平总书记重要讲话为根本遵循,深刻认识中华文明的源远流长、中华文化的博大精深,更加自觉地坚定文化自信。紧密结合上海城市历史文化实际,以高度的责任感和敬畏心,把历史文化遗产保护利用工作提高到新水平。要围绕红色文化、海

派文化、江南文化,加大发掘力度,强化活化利用,注重以史育人,守住安全底线。要形成全社会共同行动的浓厚氛围,动员各方力量积极参与城市文脉保护传承。

会议指出,要密切关注新冠肺炎疫情形势变化,始终保持高度警醒,毫不放松抓紧抓实抓细常态化疫情防控。严格落实外防输入、内防反弹各项措施,持续紧盯关键点关节点,进一步排查风险隐患,完善闭环管理。引导市民群众继续强化佩戴口罩、社交距离、个人卫生等防疫“三件套”,共同守牢防控安全底线。

巡视指导督导工作专题培训会议在沪召开

全面贯彻巡视工作方针 严格落实政治巡视要求

李强主持并讲话 杨晓超作培训辅导 赵凤桐出席

本报讯 昨天上午,巡视指导督导工作专题培训会议在沪召开。中央巡视工作领导小组副组长杨晓超就深入学习贯彻党中央决策部署和习近平总书记关于巡视工作重要论述,推进新时代巡视工作高质量发展作专题培训辅导。市委书记李强主持会议并讲话,中央第四巡视组组长赵凤桐出席。

会议指出,对省市区市巡视工作开展指导督导,是贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,加强党中央对巡视巡察工作集中统一领导的重要举措,也是构建巡视巡察上下联动战略格局,整体推动全国巡视巡察高质量发展的现实需要。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,胸怀“两个大局”,提高政治站位,坚持贯彻“发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展”的巡视工作方针,准确把握政治巡视的根本任务是“两个维护”,价值取向是以人民为中心,监督重点是“四个落实”,监督标准是“四个对照”,监督路径是“四个紧盯”,聚焦监督党的理论路线方针政策、党中央重大决策部署、习近平总书记重要指示要求的贯彻落实,督促推动党组织和党员干部以担当作为的实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要注意把握好政治监督

和反腐败、“树木”和“土壤”、显性问题和隐性问题、形式和内容的关系,抓住主要矛盾,突出监督重点,精准开展监督,为推进全面从严治党向纵深发展提供支撑。

会议强调,要坚持统一领导、分级负责,严格落实党委巡视巡察工作主体责任和书记第一责任人责任,严格落实巡视巡察工作领导小组组织实施责任,加强对各区巡察工作的领导和指导督导。要强化巡视整改落实和成果运用,扎实做好“后半篇文章”,坚持全面整改和重点整改相结合,针对巡视发现的普遍性问题、倾向性问题,开展专项治理,深化改革创新,及时完善制度、堵塞漏洞,不断增强治理实效。要坚持上下联动、贯通融合,完善巡视巡察工作战略格局,充分发挥巡视巡察系统作用和组织优势,层层压实责任,推动巡视巡察质量整体提升;充分发挥巡视综合监督平台作用和联系群众纽带功能,推动巡视巡察与其他监督贯通融合,形成监督合力。要加强巡视巡察工作规范化建设,全面加强制度建设、机构队伍建设、纪律作风建设、信息化建设,着力打造忠诚干净担当的巡视巡察队伍。

李强指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,按照中央巡视工作部署,全面落实政治巡视要求,切实把增强“四个意识”、坚定“四个

自信”、坚决做到“两个维护”体现在行动上、贯穿于工作中,确保党的领导落到实处、党的大政方针落到实处。要深化政治巡视,以有力的政治监督推动管党治党根本性、方向性、全局性问题有效解决。要以中央巡视指导督导为契机,推动全市巡视巡察工作高质量发展。完善横向全覆盖、纵向全链接、全市“一盘棋”的巡视巡察工作格局。积极推动巡视监督与纪律监督、监察监督、派驻监督等相互贯通、协调衔接、深度融合,形成监督合力。扎实做好巡视整改“后半篇文章”,以最坚决态度、最严格要求、最有力举措,全力以赴完成整改任务。要提高政治站位,认真落实各级党委(党组)巡视巡察主体责任,加强巡视巡察干部队伍建设和巡视巡察工作高质量发展提供组织保障。

中央巡视办和第一巡视指导督导组有关同志,市领导刘学新、翁祖亮、诸葛宇杰出席。

专题培训会议以现场授课形式召开。市委巡视工作领导小组成员,市委巡视机构全体干部,各区区委书记、区委巡察工作领导小组成员、巡察机构全体干部约800人参加。

按照中央统一部署,中央第四巡视组对我市开展常规巡视期间,第一巡视指导督导组将对我市巡视工作开展指导督导。

本报讯 上海市离退休干部先进集体和先进个人表彰大会暨2020年全市老干部工作推进会昨天在上海展览中心举行。市委书记李强,市委副书记、市长龚正会见上海市全国离退休干部先进集体和先进个人代表。

李强代表市委、市政府,向我市获得表彰的先进个人和集体表示祝贺,向全市广大老同志、老干部致以亲切问候,感谢大家为党和人民事业不断增添正能量。他说,当前,我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,全力实施三项新的重大任务,全面强化“四大功能”,加快建设“五个中心”,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。老干部是党和国家的宝贵财富,是党执政兴国的重要资源,是推进中国特色社会主义伟大事业的重要力量。这次疫情防控,广大老同志、老干部心系党、心系人民,积极捐款捐物,投身各类志愿服务活动,为抗击疫情作出了积极贡献。希望大家初心不改、本色不变,一以贯之地发挥好独特政治优势、经验优势、威望优势,为上海经济社会发展和超大城市治理发挥余热、贡献智慧。各级党组织和老干部工作部门要关心关爱好老同志,用心用情为老同志办实事做好事解难事,更加重视离退休干部政治建设、思想建设和组织建设,不断开创老干部工作新局面。

市委副书记于绍良参加会见并在表彰大会上讲话指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照市委要求,牢记老同志历史功绩,进一步完善工作制度机制,不折不扣地把党中央和市委对老同志的关心关爱落到实处,切实把老同志的政治品格、崇高精神、优良作风传承好弘扬好,激励广大党员干部不忘初心、牢记使命,奋力创造新时代上海发展新奇迹。

市领导诸葛宇杰、彭沉雷参加相关活动。

全国离退休干部先进集体代表、普陀区普老汇团队会长谈柏元,全国离退休干部先进个人代表、杨浦区委统战部退休干部李自力,全国离退休干部先进集体代表、浦东新区上钢新村街道“两弹一星”爱国主义教育基地党支部书记陈福良,上海市最佳离退休干部集体代表、长宁区劳模志愿者服务队队长安君英,全国离退休干部先进个人代表、上海电影(集团)有限公司离休干部、作曲家吕其明分别作交流发言。

会议向6个集体和13名个人转授全国离退休干部先进集体和全国离退休干部先进个人奖牌证书,并为125个上海市离退休干部先进集体和300名上海市离退休干部先进个人代表颁奖。

李强：老干部是党和国家的宝贵财富，是党执政兴国的重要资源

用心用情为老同志办实事做好事解难事

与龚正会见上海市全国离退休干部先进集体和先进个人代表

扭住增长不松劲 铆足干劲不畏难

市政府召开四季度工作会议暨全市法治政府建设工作推进会,龚正讲话

本报讯 市政府昨天召开四季度工作会议暨全市法治政府建设工作推进会。市委副书记、市长龚正讲话强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照市委部署,决战四季度,奋力稳增长,夺取双胜利,促进法治政府建设再上新台阶,为全年和“十三五”工作上圆满句号,为明年工作和“十四五”开局打下扎实基础。

龚正指出,要认清形势,切实增强抓好四季度工作的责任感和紧迫感,勇于开“顶风船”,善于转危为机。要扭住

增长不松劲,尽最大努力,争取最好结果;铆足干劲不畏难,积极用改革创新的办法补短板、锻长板;狠抓落实不懈怠,确保各项政策措施落地生效。要全力以赴,更好统筹疫情防控和经济社会发展。一方面,毫不放松抓好常态化疫情防控,严格落实从“国门”到“家门”的全流程闭环式管理,严防疫情反弹风险,加快构建强大的公共卫生体系。另一方面,全面落实“六稳”“六保”任务,更好发挥内需对经济增长的拉动作用。龚正指出,要聚焦突破,全力推进

改革开放创新,着力推进浦东新区更高水平改革开放,建设自贸试验区临港新片区,推动长三角更高质量一体化发展,办好第三届进博会,建好“两张网”,编制好“十四五”规划,并切实保障城市安全。要持之以恒,加快建设更高水平的法治政府,推动法治成为上海核心竞争力的重要标志。

市领导陈寅、彭沉雷、陈群部署有关重点工作,宗明、汤志平、陈通出席。市法治政府建设工作领导小组办公室作汇报。